
 
 
 
 
 
                             Eκθεση του Χρήστου Αθανασιάδη 
 
 
Η καινούργια δουλειά  του Χρήστου Αθανασιάδη, µε τίτλο Ηµερολόγιο Ψυχής 
θα εκτεθεί στην γκαλερί a.antonopoulou.art από Δευτέρα  4 Μαρτίου . O 
Xρήστος Αθανασιάδης ήταν ανάµεσα στους επτά υποφήφιους  καλλιτέχνες  
για το Βραβεία ΔΕΣΤΕ 2001. 
 
Το κύριο σηµείο της τωρινής δουλειάς  του καλλιτέχνη  είναι ένα ηµερολόγιο.  
Ένα ηµερολόγιο φτιαγµένο µε καρέ ταινιών , γραφές, ζωγραφικά στοιχεία και  
φωτογραφίες,  που  µετουσιώνονται αυτόµατα σε κοµµάτια µνήµης  και 
αναφοράς.   
Σ’ ένα τετράδιο εκατό σελίδων, το ηµερολόγιο, εξελίσσεται η ουσία της  
καθηµερινότητάς του µέσα στην  οποία µπλέκονται κυρίως  καρέ 
κινηµατογραφικών films από τις ταινίες Ψυχώ, η Οδύσσεια του Διαστήµατος 
τσάϊ στη Σαχάρα, αλλά και  προσωπική  γραφή αναγνωσµάτων, ανάλογα µε τον 
τόπο και τον χώρο που διαβάστηκαν, κοµµάτια  εφηµερίδων, στοιχεία 
ανθρώπινης παρουσίας, συγκινήσεις, χρώµατα σε συνδυασµό  µε βιωµατικές 
έννοιες. Ολ΄αυτά  παραλληλίζονται µε κινηµατογραφικά κοµµάτια ταινιών που 
χαρακτηρίζουν την φυγή, το ταξίδι, την µοναξιά, την απόγνωση,  τις 
ανθρώπινες σχέσεις,   Δηµιουργούν λοιπόν  ένα νέο προσωπικό σύµπαν µέσα 
από την ήδη καταγεγραµµένη εικόνα του σκηνοθέτη. Η έννοια της ζωής που 
κρύβεται πίσω από τον δηµιουργό του film  επαναπροσδιορίζει τις 
προσωπικές του ιστορίες και τις µνήµες του.  
Πολλές από  αυτές τις σελίδες του βιβλίου  δίνονται µε ιδιαίτερη έµφαση σε 
µεγάλη διάσταση και γίνονται επιτοίχια έργα. 
  
 Ένα video  συµπληρώνει την έκθεση και  παρουσιάζει  την αναλογία των 
σηµείων της ανάµνησης σε σχέση µε την πραγµατικότητα των εικόνων των 
ταινιών , συνυφασµένες πάντα  µε την έννοια ταξιδιού και της φυγής. 
Τα επιτοίχια έργα, το video και το τετράδιο δηµιουργούν µία  ρευστή κυκλική 
κίνηση στοιχείων που ξεκινούν και καταλήγουν στο ηµερολόγιο. 
Η  έκθεση διαρκεί από 4 Μαρτίου µέχρι και Κυριακή 7 Απριλίου.  
Λειτουργεί Τρίτη, Τετάρτη, Πέµπτη, Παρασκευή  4-9 µ. µ. 
Σάββατο 12-4 µ. µ. και την πρώτη Κυριακή κάθε µήνα 11-3µ.µ 
 


